

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Предновогоднее обострение

Прошло чуть больше трёх месяцев с момента последней моей близости с мужчиной в конце августа. Три ночных свидания с дагестанцем Тагиром на заднем сиденье автомобиля моей мамы закончились тем, что я, в очередной раз, удовлетворившись, уступила Сергею (своему мужскому «Я») контроль над нашим телом. Сергей конечно тут же воспользовался этим и удалил все мои аккаунты в социальных сетях и на сайтах знакомств, продолжая надеяться на то, что ему всё таки удастся взять надо мной верх. И я позволила ему это сделать, как позволяла ему это делать всякий раз после очередного своего романа. Он уже смирился и научился жить с тем, что я использую наше с ним тело для удовлетворения своих женских потребностей. Из нас двоих только одна я живу полноценной половой жизнью, а Сергею всякий раз достаётся унижительная роль наблюдателя&#8230;

Итак, как вы уже наверно догадались, у меня случилось очередное сексуальное обострение, которое закончилось близостью с пятым по счёту мужчиной в моей жизни&#8230; Это произошло в начале декабря. К тому времени, после трёх-месячного воздержания, мною вновь стали овладевать желания, которые не полагается иметь мальчикам. Я без труда вернула себе контроль над нашим общим с Сергеем телом, в котором побывало уже четверо мужчин. Восстановив все свои аккаунты в соц. сетях и на сайтах знакомств, я разместила на них свои фотки. Природа наградила нас Сергеем по-женски привлекательной внешностью: смазливое личико, гладкая, нежная кожа, стройные ноги, округлые бёдра, попа, красивые колени. Я довольна своей внешностью и телом, чего не могу сказать о Сергее, которого, по понятным причинам, смущает мужское внимание.

Сначала я хотела встретиться с Тагиром, но обнаружила, что его анкета удалена. В прощальном сообщении, он написал, что уезжает домой к жене в Дагестан и оставил свой номер телефона. Звонить конечно я ему не стала, сразу же переключившись на общение с мужчинами, внимаем которых я никогда не была обделена) Уже к вечеру этого же вечера, я выделила для себя шесть мужчин из всех кто мне написал. Положение осложнялось тем, что мамина машина находилась в ремонте после аварии, и мне не на чем было ехать. Встречаться у себя я не могла, потому как живу с мамой, от которой конечно же скрываю свою сексуальную жизнь. Оставалось только два варианта: либо ехать ночью на такси в гости к мужчине, либо отдаться ему в его машине, где-нибудь поблизости от дома&#8230;

Оба эти варианта предполагали выход в образе из дома, и казалось бы должны быть для меня непреодолимой преградой, но я была уже не та стеснительная девочка, которая боялась даже одеть кружевные трусики или чулки. Я стала уверенной в себе женщиной, познавшей мужскую ласку&#8230; Я сама не заметила как это произошло, хотя всякий раз пыталась после очередной близости почувствовать, ощутить в себе какие то перемены. Мне всё время казалось, что всё по прежнему, всё как раньше. И вот сейчас мне стало ясно, что перемены всё таки произошли. Мысль выйти на улицу в женском меня совершенно не пугала, может только чуточку волновала, но я знала что способна на это.

Я уже решила, что я поеду на ночное свидание на такси: вызову его по телефону к одному из соседних домов, а потом выйду к нему дворами, сяду на заднее сиденье, чтобы избежать лишнего общения и возможных приставаний со стороны водителя. Так же потом можно будет и вернуться домой. Главное — чтобы меня не увидела мама, когда я буду выходить&#8230;

Дмитрий, так звали мой выбор, был женат, но ему очень хотелось попробовать красивой сексуальной экзотики, коей я и являюсь) К слову, таких желающих очень много. Я выбрала его после общения по скайпу, потому что он показался мне довольно милым приятным.

Мы договорились, что я приеду к нему в ночь с субботы на воскресенье, когда его супруги не будет дома. До субботы оставалось ещё два дня. Мы болтали с ним по скайпу до двух ночи. Я дразнила его, демонстрируя своё тело в нижнем белье и получая от этого удовольствие сама. В конце концов, когда я уже собиралась с ним попрощаться, чтобы пойти спать, Дмитрий неожиданно предложил встретиться сегодня в его машине. Я не стала ломаться, так как сама была распалена виртуальным общением, и согласилась, дав адрес соседнего дома. Он сказал, что будет где то через час и позвонит мне по скайпу, когда придет

Я приняла душ, слегка подвела глаза и губы, одела кружевное бельё. На улицы был морозец, поэтому вместо чулок я одела чёрные вязаные колготки, которые незаметно «одолжила» у мамы. Надо сказать, что я периодически таскаю у мамы её шмотки. Я чуть выше её, но комплекция у нас практически одинаковая. Даже размер ноги: у неё 38, у меня — 38, 5. Вся её обувь подходит и мне. Поэтому, стянув по-тихому из прихожей её коротенькую курточку с капюшоном и зимние сапожки на высоком каблуке, я одела всё это у себя в комнате. Последний штрих — мамины духи в укромных уголках моего тела, и я готова

Чувствуя нарастающее волнение, я стала ждать звонка; Минут через пять Дмитрий известил меня, что подъехал, а я бросила ему короткое смс: «выхожу». С колотящемся в груди сердцем, я приоткрыла дверь из своей комнаты и шагнула в тёмную прихожую. В квартире в три часа ночи было тихо, и я осторожно прокралась к двери, посмотрела в глазок. На лестничной площадке горел свет, и никого не было. Я приоткрыла дверь, выскользнула из квартиры и закрыв её на ключ, не спеша пошла вниз. В подъезде было тихо, и я никого не встретив, благополучно вышла на улицу. специально для .org На холодном ночном воздухе, я ощутила насколько я разгорячена — щёки буквально пылали. Я направилась через пустынный двор к назначенному месту

Автомобиль Дмитрия стоял там, где он и сказал — я узнала его по номеру и описанию. Это был чёрный кашкай. Я направилась к нему, не торопясь. Я не видела Дмитрия, но знала, что он оценивающе смотрит на меня. Поравнявшись с машиной, я заглянула в неё, и, открыв дверцу, села на переднее сиденье.

— Привет, Катюш, — улыбнувшись, поздоровался Дмитрий, — Отъедим? Показывай куда..

— Приветик, — ответила я.

Мы поехали во двор. Я показывала дорогу, ощущая на себе его взгляды и, чувствуя нарастающее волнение, старалась не думать о том, что минут через пять этот мужчина будет меня трахать. Наконец мы припарковались в каком то закутке и перебрались на заднее сиденье.

Я сняла с себя куртку, под которым на мне было коротенькое платьице с оголёнными плечами и тут же оказалась в объятиях возбуждённого Дмитрия. Я не сопротивлялась

— Какая у тебя нежная кожа, Кать, — возбуждённо шептал он, покрывая поцелуями мои плечи

Его руки проникли под платье и устремились к моей груди. Накрыв её, он сжал мой сосочек и поцеловал меня в губы. Я не была готова к этому, но непроизвольно ответила, приняв его наглый язык себе в ротик.

Поцелуй был долгим, и я сама не заметила, как возбуждение Дмитрия охватило и меня. Непроизвольно постанывая в его руках, я совершенно бесстыдно, как кошка, выгибалась, прижавшись к нему. Потом Дмитрий оторвался от меня, и я услышала звук растягивающейся ширинки. Он торопливо стянул с себя брюки и пригнул мою голову к своему торчащему как кол члену. За те мгновенья, что мои губы приближались к его головке, я хорошо успела рассмотреть то, чему суждено было оказаться во мне. Он был среднего размера и постепенно утолщался от основания к головке, на которой влажно блестели несколько капелек, выступивших от возбуждения. Немного изогнутый в бок ствол завибрировал от напряжения, когда я нежно обвила его пальчиками и направила в свой раскрывшийся ротик. Всё;

Мои губы коснулись влажной головки, и я кончиком языка лизнула её, ощутив вкус и запах очередного в своей жизни члена. Сверху раздался хриплый стон Дмитрия, когда мои губы заскользили вниз по его искривлённому стволу. Медленно сантиметр за сантиметром я проглотила его целиком и, подождав несколько секунд, принялась делать то что хорошо умею и люблю: сосать член. Я полностью отдалась

этому процессу, лаская своими губами и языком возбуждённую мужскую плоть, которая отзывалась на каждое моё прикосновенье. Меняя ритм и глубину, я скользила по нему вверх, вниз, прерываясь иногда для того чтобы полизать яйца;

Моя попа пылала, а дырочка призывно раскрылась, и я не без сожаления выпустила член Дмитрия из рта. Он вопросительно взглянул на меня, но когда я приспустила колготки вместе с трусиками к своим коленям, он всё понял. Я повернулась к нему спиной и легла боком на сиденье, так что моя попа оказалась на самом его краю. Дмитрий сразу же с жадностью сжал мои ягодицы и принялся их мять. Я понимала, что моя попа уже мне не принадлежит и покорно ожидала своей участи.

— Только с резинкой, — напомнила я ему, когда почувствовала, к в мою раскрывшуюся дырочку ткнулось что то влажное и горячее.

Дмитрий послушал меня, нехотя выпустив мою попу, он перегнулся через сиденье к бордачку, очевидно за презервативом. Послышался шум торопливо разрываемой обёртки, шорох одежды. И вот руки Дмитрия снова на моих ягодицах, раздвигают их;

Толчок;

Вздых Димы сливается с моим, когда моя попа принимает его в себя;

И вот когда его член оказывается во мне, я понимаю, что выбрала не ту позу. Полулёжа на боку, с согнутыми и сведёнными вместе ногами и с зажатым между бёдрами своим маленьким члеником, я оказалась в «ловушке быстрого оргазма», не в силах контролировать его приход. От каждого толчка, мой членик непроизвольно тёрся о мои бёдра, что, учитывая моё сильное возбуждение, делало наступление оргазма делом нескольких секунд. Я почувствовала его приближение и, чтобы отсрочить его, решила сменить позу. Но было уже поздно.

Дмитрий продолжал долбить меня, даже когда я меняла позу на коленно-локтевую. В этой позе членик свободно болтается между ног, не соприкасаясь с ними. И если бы я сразу приняла бы её, то всё могло быть по другому. А так, вставая раком, я почувствовала, как на

мои бедра упали горячие капельки&#8230; Я кончала под сильные ритмичные толчки трахающего меня Дмитрия. Толчок&#8230; Ещё&#8230; Толчок&#8230; От каждого толчка меня кидала вперёд и я стучалась головой о мягкую обшивку&#8230;

Возбуждение спало, уступив место желанию пойти поскорее домой. Но у Дмитрия были другие планы на меня: он крепко держал меня за бёдра обеими руками и продолжал жадно трахать меня в зад. Быстро кончать он не собирался и периодически останавливался, чтобы отсрочить свой оргазм. Смирившись, я немного сменила положение своего тела так, чтобы не биться головой об обшивку и, уткнувшись лицом в подголовник, стала терпеливо ждать, когда Дмитрий получит то что хочет. Выгнув спину и оттопырив попу навстречу долбящему меня члену, я думала о том, что мне предстоит ещё незамеченной вернуться домой. Сейчас это волновало меня гораздо больше, чем ритмичнодвигающийся в моей заднице член&#8230; Наконец, Дмитрий, сделав особенно сильный толчок и вогнав в меня максимально глубоко свой член, зарычал и бурно кончил. Я почувствовала, как его член пульсирует во мне и подумала, что хорошо, что он в резинке. Минуты три Дмитрий ещё находился во мне, пока на конец я не почувствовала, как ослабевают его хватка. Воспользовавшись этим, я высвободилась из его объятий.

— Катя, ты супер, — удовлетворённо сказал он, откинувшись на сиденье.

Я быстренько натянула трусики, колготки, оправила платье, надела курточку и, попрощавшись, выскочила на улицу&#8230;

— Что то не так, Кать, — спросил Дмитрий, очевидно приняв мои быстрые сборы на свой счёт.

— Всё нормально, просто бежать уже нужно&#8230; Пора, — немного виновато пояснила я. Морозец привёл меня в себя, пока я шла через двор к своему дому. «Как же всё таки хорошо с резинкой», — подумала я, поднимаясь по лестнице к своей квартире. И действительно — меня не одолевал страх, что я что то подцепила, и из меня не текла ручьём сперма по бёдрам при ходьбе. Попка была сухая)

Мама спала, и я незамеченной проникла в свою комнату, вернув куртку, колготки и сапоги на место. Приняв душ, я легла спать, спокойная и удовлетворённая&#8230;

Сегодня, когда я делюсь с вами этой историей, уже март, и у меня очередное обострение) А это значит, что ближе к лету, к своему следующему обострению, я, скорее всего, напишу новую историю, действия которой будут происходить мартом))

Пишите мне на мою электронную почту:. По этому же адресу находится и страничка в «Моём Мире» с моими фотками. Постараюсь ответить всем, но не обещаю))